



Universitatea Creștină "Dimitrie Cantemir" din București

Facultatea de Istorie

Program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă: **GESTIONAREA INFORMAȚIEI ȘI TEHNICI DE GESTIUNE DOCUMENTARĂ**

Forma de învățământ: *IFR*

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: *Istorie*

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: *Istorie*, Cod RNCIS L50301004010

Competențe

C1.1 Utilizarea adecvată a cunoștințelor de bază privind evoluția generală a istoriografiei, periodizarea istoriei, principalele lucrări de referințe și baze de date referitoare la diferitele epoci, probleme, procese și fenomene istorice, precum și cu privire la organizarea și funcționarea principalelor instituții de informare și documentare publică. ✓

C5.1 Utilizarea cunoștințelor de bază ale cel puțin unei alte științe sociale sau umaniste sau ale unei discipline de graniță între istorie și alte științe. ✓

C1.2 Interpretarea la un nivel elementar a informațiilor regăsite în lucrările de referințe și în bazele de date pe teme istorice, cu explicitarea principalelor concepte, fenomene și procese istorice la care se referă acestea. ✓

CT1. Îndeplinirea la termen, riguroasă și responsabilă, în condiții de eficiență și eficacitate, a sarcinilor profesionale, cu respectarea principiilor eticii activității științifice, aplicarea riguroasă a regulilor de citare și respingerea plagiatului. ✓

CT2. Aplicarea tehnicilor de relaționare în grup și de muncă eficientă în echipă, cu asumarea de roluri diverse. ✓

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

Valabil începând cu anul universitar: 2013-2014

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Introducere în biblioteconomie	10	8				2	E
2	Legislația și managementul domeniului	10	8				2	E
3	Conservarea și valorificarea patrimoniului arhivistic	9	9	10	12		5	C
4	Servicii de referințe	8	8	10	14		5	C
5	Clasificarea zecimală universală. Catalogarea documentelor	9	8	8	8		4	L.P.
6	Accesul și regăsirea informațiilor în sistem electronic	9	8	8	8		4	L.P.
Total ore: 182								
Total credite obținute: 22								
Evaluare finală - Probă practică								E

RECTOR
Prof.univ.dr
Corina Adriana DUMITRESCU



DECAN
Prof.univ.dr
Constantin HLIHOR